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TGW gana el Premio Corona de plata 

· [bookmark: _GoBack]Premio en la categoría "Empresas líderes" por compromiso social
· TGW y su inversión en Alta Austria 
· Centrado en la educación, investigación y el desarrollo, así como en las infraestructuras 

500 nuevos empleados en tres años en Alta Austria e inversiones de 85 millones de euros en el lugar de trabajo. TGW Logistics Group con sede en Marchtrenk, utilizó estas cifras para convencer al jurado del premio Corona en materia de responsabilidad social. El experto en intralogística recibió el galardón de plata en la categoría “Empresas líderes”. 

La exhibición voestalpine Stahlwelt de Linz fue el escenario de esta entrega de premios el 4 de noviembre de 2019. Con este premio, la Federación de Industrias Austriacas premia a las empresas que crean nuevos puestos de trabajo a lo largo de muchos años y realizan inversiones en Alta Austria: infraestructura, educación y formación, investigación y desarrollo, así como iniciativas sociales.

El ganador fue anunciado en una gala de celebración. El director general (CEO) Harald Schröpf y el director financiero (CFO) Jörg Scheithauer se mostraron muy contentos cuando entraron en escena para recibir el premio de plata.

Inversión en Alta Austria 

"El premio Corona es una gran confirmación. El estado de Alta Austria es muy importante para TGW - aquí es donde comenzó nuestra historia, aquí es donde se fundó TGW hace 50 años", subraya Harald Schröpf. "La empresa invirtió 94 millones de dólares estadounidenses en Alta Austria en los últimos tres años y proporcionó 500 nuevos puestos de trabajo. No sólo invertimos en infraestructura, sino también en la educación y formación de nuestros empleados, así como también en investigación y desarrollo".

El experto en intralogística emplea a aproximadamente 1.700 personas en Marchtrenk, Wels y Rohrbach, y en todo el mundo más de 3.500 personas trabajan para la empresa en tres continentes. La tasa de exportación es del 95 por ciento, los mercados más importantes son Europa, América del Norte y China.
La Fundación

Como empresa de fundación, TGW no puede venderse. Dos tercios de los beneficios permanecen en la empresa y se invierten. De este modo, TGW es un empleador fiable y un socio estable para sus clientes y proveedores. La fundación también apoya los proyectos benéficos de Future Wings que se centran principalmente en la educación y la formación profesional de niños y adolescentes. 































www.tgw-group.com

Sobre TGW Logistics Group:

El Grupo TGW es un proveedor líder a nivel global de soluciones intralogísticas. Por casi 50 años, este especialista Austriaco ha suministrado sistemas automatizados para clientes internacionales – desde la A como en Adidas a la Z como en Zalando. Como integrador de sistemas, TGW suministra planificación, producción y realización de centros logísticos complejos – desde la mecatrónica y robótica a soluciones de software y sistemas de control.   

Con más de 3,500 empleados a nivel mundial, el grupo tiene oficinas en Europa, China, y Estados Unidos de América. Durante el año comercial 2018/2019, la compañía alcanzó ingresos de ventas de 719 millones de euros.
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