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TGW Suisse fête ses 10 ans

· De nombreux clients, dont par exemple Coop, Interdiscount et Thermoplan, font confiance aux experts siégeant à Rotkreuz.
· Réussite intralogistique helvétique
· Équipe de 30 collaborateurs : de la conception des systèmes à la gestion de projet et aux Lifetime Services

(Marchtrenk/Rotkreuz, le 25 octobre 2021) Il y a dix ans, des experts expérimentés du secteur ont fondé TGW Systems Integration AG à Rotkreuz. La croissance durable, des clients satisfaits et des projets réussis sont des raisons pour lesquelles TGW Suisse est aujourd'hui un acteur leader en ce qui concerne la conception, la réalisation et le suivi des centres logistiques hautement automatisés.

C'était déjà dans le premier an après la fondation de TGW Suisse que l'équipe a obtenu la plus grande commande de TGW à l'époque : l'expert alimentaire Coop a fait confiance à la compétence de la jeune filiale TGW suisse pour la nouvelle construction de son centre logistique national à Schafisheim. Sur plus de 240 000 m², un système global hautement automatisé comprenant de différents secteurs et zones de température a été créé. Le projet de tous les superlatifs a constitué le point de départ impressionnant pour TGW Suisse.

Clients de Interdiscount à Thermoplan

Dans les années suivantes, l'équipe autour des fondateurs actifs Thomas Kretz et Beat Losenegger s'est établie comme intégrateur de systèmes performant et fiable. « Nous sommes très contents du bon développement. C'est une confirmation de notre décision de fournir le marché suisse avec une filiale nationale et toutes les compétences nécessaires, pour être le plus proche possible des clients », souligne Johann Steinkellner, Chief Executive Officer TGW Central Europe.

[bookmark: _GoBack]La liste des entreprises qui font confiance à l'expertise de TGW Suisse est très longue. En plus de différentes entreprises du groupe Coop, la liste inclut Interdiscount (un des leaders du marché suisse de l'électronique domestique), Digitec Galaxus, le spécialiste d'installations techniques des bâtiments Meier Tobler, Möbel Pfister, Musikhaus Thomann, le grossiste de ferrures et d'outils OPO Oeschger ainsi que le producteur de machines à café Thermoplan.

Gestion de projet et Lifetime Services

L'équipe de plus de 30 experts se concentre sur la planification système, la gestion de projets et les Lifetime Services. Pour la conception et la réalisation, la filiale collabore étroitement avec le siège principal autrichien et les unités TGW internationaux. Dans le cadre des Lifetime Services sous la direction de Hanspeter Egli, des experts sur site expérimentés et des techniciens mobiles suisses s'occupent des installations. Ils assurent que les systèmes hautement automatisés fonctionnent de manière fiable et avec la performance maximale 24 heures sur 24. 

« Les derniers dix ans étaient un voyage passionnant avec beaucoup de jalons », dit Thomas Kretz, Managing Director TGW Suisse. « Nous voulons poursuivre sur la voie du succès – en 2021, nous avons encore une fois obtenu de grandes commandes avec des entreprises suisses de renom. Un grand merci à tous les collègues qui ont contribué à notre succès avec leur engagement. Ensemble, nous nous réjouissons des dix prochaines années ! »



















www.tgw-group.com
À propos de TGW Logistics Group :
TGW Logistics Group est l'un des principaux fournisseurs de solutions intralogistiques dans le monde. Depuis plus de 50 ans, le spécialiste autrichien réalise des installations hautement automatisées pour ses clients internationaux de A comme Adidas à Z comme Zalando. En tant qu'intégrateur de systèmes, TGW se charge de la planification, la production et la réalisation des centres logistiques complexes – des composants mécatroniques à la robotique, en passant par le pilotage et le logiciel. 

TGW Logistics Group a des filiales en Europe, en Chine et aux États-Unis et compte plus de 3 800 employés répartis dans le monde entier. Au cours de l'exercice 2020/2021, l'entreprise a réalisé un chiffre d'affaires total de 813 millions d'euros.
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Légende
de gauche à droite : Beat Losenegger (fondateur de TGW Suisse), Johann Steinkellner (CEO Central Europe), Thomas Kretz (fondateur et directeur général de TGW Suisse) et Hanspeter Egli (responsable des Lifetime Services de TGW Suisse).


Contact :
TGW Logistics Group GmbH
A-4614 Marchtrenk, Ludwig Szinicz Straße 3
T : +43.(0)50.486-0
F : +43.(0)50.486-31
Courriel : tgw@tgw-group.com




Attaché de presse :
Alexander Tahedl
Communications Specialist
T : +43.(0)50.486-2267
M : +43.(0)664.88459713
alexander.tahedl@tgw-group.com


Martin Kirchmayr
Director Marketing & Communications	
T : +43.(0)50.486-1382
M : +43.(0)664.8187423
martin.kirchmayr@tgw-group.com
	TGW Logistics Group GmbH
	
	
	3 / 3



image1.jpeg
[zl

LIVING LOGISTICS





