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· TGW stimule la croissance du spécialiste italien de la volaille 
· Système TGW à haut rendement pour produits réfrigérés
· Livraison plus rapide et coûts réduits grâce à un niveau d'automatisation élevé

Lors d'un grand événement, Fileni a ouvert son nouveau centre de distribution dans la communauté italienne centrale de Cingoli. Grâce à son niveau élevé d'automatisation, le centre de distribution national est désormais en mesure d'accélérer durablement les processus de livraison pour le spécialiste de la volaille. En 18 mois, TGW a réalisé ce système très performant pour les produits réfrigérés. 
Avec un chiffre d'affaires de 340 millions d'euros et 1 800 employés, Fileni est le troisième producteur et distributeur de volaille en Italie et le plus important pour la volaille issue de l'agriculture biologique. La société est active dans le commerce BtoB et fournit les principaux acteurs de ce marché ainsi que les supermarchés. Fileni poursuit une croissance ambitieuse et entend se développer encore davantage dans les années à venir. Son nouveau système intralogistique en est la base. 
Livraison accélérée, coûts réduits
Au cœur de la solution intralogistique de Fileni fournie par TGW se trouve un magasin automatique de navettes pour cartons de 4 allées et 110 000 emplacements de stockage. Plus de 100 navettes Stingray éco-énergétiques se déplacent sur 27 niveaux, assurant ainsi un stockage et un picking rapides à des températures de 0 à 4 degrés Celsius afin d'assurer des conditions optimales pour la volaille, qui est un produit très sensible. Les commandes sont ensuite transportées du magasin automatique vers les lignes d'étiquetage, où elles sont étiquetées avec les informations requises sur les produits, puis transférées de manière séquentielle vers le système de palettisation. De plus, Fileni s'appuie également sur la compétence logicielle de TGW : Le spécialiste de l'intralogistique est également responsable du système de gestion d'entrepôt (WMS) de Fileni ainsi que des systèmes de contrôle.
TGW soutient la croissance par l'automatisation
Le système haute performance de TGW a une capacité de traitement d'environ 5 000 cartons par heure. Grâce à des processus hautement automatisés et à la réduction des opérations manuelles qui en résultent, Fileni peut désormais accélérer considérablement la livraison de ses produits. L'un des principaux facteurs contribuant à cette optimisation est le lien direct entre la production et l'entreposage. Le système améliore la productivité, réduit les coûts et répond aux normes les plus élevées en matière d'ergonomie sur le lieu de travail.

"Le degré d'automatisation extrêmement élevé permettra à Fileni de réduire les coûts de processus et d'augmenter l'efficacité par opérateur. Ainsi, l'entreprise est idéalement positionnée pour poursuivre sa croissance ", déclare Matteo Righini, directeur général de TGW Italia.

A propos de TGW Logistics Group:
TGW Logistics Group est l'un des principaux fournisseurs dans le monde de solutions intralogistiques automatisées clés en mains. Depuis sa création en 1969, l'entreprise autrichienne a fourni dans le monde entier une gamme diversifiée de solutions intralogistique sur mesure, aussi bien pour des magasins automatisés de petite taille que pour centres logistiques complexes pour de grandes entreprises de  A comme Adidas à Z comme Zalando. 
Avec près de 3 300 employés, TGW Logistics Group fabrique en Autriche et dispose de filiales en Europe, en Chine et aux Etats-Unis. Au cours de l'exercice 2017/2018, TGW Logistics Group a réalisé un chiffre d'affaires de 713 millions d'euros.
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